



Oggetto: Risposte alle richieste di chiarimenti relative all'indagine di mercato per l'individuazione degli operatori economici interessati a partecipare ad una consultazione per l'affidamento degli adempimenti previsti dal D.Lgs. n. 81/2008 e s.m.i. per un periodo di 12 mesi.

I. QUESITO

La richiesta di esperienza oltre 20 anni rappresenta un requisito indispensabile alla presentazione della domanda?

RISPOSTA

Essere un'azienda con sede in Roma, attiva da almeno 20 (venti) anni nel settore della sicurezza del lavoro, igiene industriale e medicina del lavoro e specializzata nella progettazione e nell'erogazione di servizi di consulenza e formazione, previsto dal paragrafo 4 dell'avviso, è un requisito di partecipazione alla indagine di mercato.

II. QUESITO

La richiesta "legittimato all'esercizio della psicoterapia" da parte del Medico Competente rappresenta un requisito indispensabile alla presentazione della domanda?

RISPOSTA

L'impegno ad utilizzare per il servizio un medico competente che abbia una specializzazione in "Igiene e medicina Preventiva" e che sia legittimato all'esercizio della psicoterapia, previsto dal paragrafo 4 dell'avviso, è un requisito di partecipazione alla indagine di mercato.

III. QUESITO

numero di lavoratori con mansione di VDT

RISPOSTA

I lavoratori con mansione di VDT sono n. 156 (centocinquantasei).

IV. QUESITO

numero lavoratori con mansione di autisti

RISPOSTA

I lavoratori con mansione di autisti sono n. 2 (due).

Soluzioni per il sistema economico S.p.A.

Carlo Veturi

Il Responsabile del Procedimento

(firmato digitalmente)